Otpa: Aviowoeig Tdén:B’

Mépoc A’
2 UUTTANPWOTE Ta Keva:
e Av moAAamAacidooupe f Kal Ta 3Uo péAn piag

aviodTnTag pe Tov idio ap16uo, ppiokoupe
avigoTnTa He Tnv idia @opa.

e Av 4] kai Ta dvo
HEAN pIag avigoTnTag He Tov idlo ap16uo,
Ppiokoupe aviodTnTa e avTiOeTn Yopa.

Mépog B’

Na emiAuBoUV o1 TTapakdTw aviowoeig kai va doOoUv o1 AUoegIg Toug aUPPOoAIKA Kal
ypagikd.

1) 2(x +1)>16

2) -5y +2<27

3) 4(57-2)— x 210(x +1)
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Mépoc I’
Na AUoeTe To TI0 KATW TTPOPANKHA He XpHon aviowong.

Na ppeite Tov HeyaAUTepo QUOIKO ap1BPod Tou 0TToiou To TETPATAATIO
Helwpévo Katd 7 eival HIkpoTEPO Tou 22.



